

Столовый нож – верный помощник

15 февраля 2019 года воспитанники подготовительной группы «Растишка» МБДОУ «Детский сад № 14» г. Чебоксары узнали от воспитателя Михайловой Татьяны Валериевны, что нож – один из самых древних предметов быта. Первые ножи появились еще у первобытных людей. Они научились делать ножи из камня, брали узкие каменные пластины и затачивали их с одной стороны. Затем ножи стали изготавливать из рогов и костей. Они были легче каменных. Позже люди научились плавить металл, и делать ножи с медными лезвиями, потом бронзовыми и, наконец, стальными, которые дошли до наших дней. Столовый нож – верный наш помощник. Дети вспомнили правила пользования ножом.

1. Никогда не трогать пальцами лезвие ножа, потому что можно порезаться.
 2. В правой руке держат нож лезвием вниз, а в левой – вилку зубчиками вниз, если пищу надо прокалывать.
 3. Резать продукты кухонным ножом только на специальной дощечке, а столовым ножом – на тарелке, чтобы не повредить стол и не порезать скатерть.
 4. Если нужно что-нибудь отрезать, держите свою левую руку подальше от лезвия ножа.
 5. Детям пользоваться ножом можно только с разрешения взрослых и под их присмотром.
 6. Никогда не резать хлеб и другие продукты на весу, в особенности держа нож лезвием к себе.
- Воспитанники, внимательно слушали педагога, а потом очень старательно по инструкции воспитателя приготовили фруктовый салат.

